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SPRÁVA O ČINNOSTI A HOSPODÁRENÍ ÚZ STU GABČÍKOVO ZA OBDOBIE 06 – 12 
2019 

 
 
ÚVOD 

 
Predložený materiál je určený na rokovanie Vedenia STU v Bratislave. Cieľom správy 
je poskytnúť informácie o činnosti Účelového zariadenia STU v Gabčíkove za obdobie 
od 06 – 12 2019. V materiáli sú popísané rozhodujúce aktivity a činnosti, ktoré boli 
predmetom podnikania počas uvedeného obdobia.  
 
ČINNOSŤ V ÚZ GABČÍKOVO 
 
Činnosť Účelového zariadenia STU v Gabčíkove bola v uvedenom období zameraná  
na zabezpečenie ubytovacích a stravovacích služieb pre turistický ruch a na  
ubytovanie zamestnancov pre dodávateľské firmy. V minimálnom objeme bolo ÚZ 
využité aj študentami STU, konkrétne Stavebnou fakultou. Ubytovacie a stravovacie 
služby boli poskytnuté na základe uzatvorených zmlúv a objednávok.  
 
V období 06 – 12 2019 sa hospodársky výsledok ÚZ Gabčíkovo po zdanení prepadol 
o takmer 56 tis.  oproti rovnakému obdobiu minulého roka. Bolo to spôsobené 
ukončením zmluvy o poskytovaní služieb so spoločnosťou Volkswagen Slovakia a.s., 
ktorá skončila 31.07.2019. Denná obsadenosť bola v tomto období cca 100 
osôb/noc. Jednalo sa o robotníkov, ktorí pracovali na začínajúcej sa rekonštrukcii 
vodného diela Gabčíkovo.  
 
K 31.12.2019 bolo v ÚZ Gabčíkovo 24 zamestnancov v trvalom pracovnom pomere 
a jeden zamestnanec pracujúci na dohodu o vykonaní práce. Rozdelenie podľa 
jednotlivých úsekov:  
 
ekonomický úsek 5 
ubytovací úsek 13 
prevádzkový úsek 6 
 
Na strane nákladov prišlo k poklesu o 172 tis. € oproti rovnakému obdobiu minulého 
roka. Najväčšia časť tohto poklesu je spôsobená minimalizovaním opráv iba na 
nevyhnutne potrebné pre chod ÚZ. Ďalšou dosť podstatnou položkou, ktorá sa 
podpísala na poklese nákladov je spotreba energií z dôvodu nízkej obsadenosti 
ubytovacích kapacít. Menší pokles aj v mzdových nákladoch, v ktorých už nie je 
priestor na ďalšie znižovanie z dôvodu veľkosti a charakteru areálu. Súčasný stav 
zamestnancov je na hranici zabezpečenia prevádzky ÚZ Gabčíkovo.   
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Najvyššie nákladové položky tvoria: 
 

- mzdové náklady   
- náklady na vykurovanie  
- spotreba elektrickej energie   
- náklady na spotrebu vody (vodné a stočné)  
- náklady súvisiace s prevádzkou zariadenia, opravy a údržba  

 
 
SÚČASTNÝ TECHNICKÝ STAV AREÁLU 
 
Vzhľadom na vek a opotrebenie niektorých častí a nedostatočného investovania do 
areálu začína byť prevádzka zariadenia riziková v oblasti bezpečnosti pre 
ubytovaných ale aj pre okolie. Na streche administratívnej budovy sme zaregistrovali 
problémy s atikovým oplechovaním, ktoré nárazový vietor vytrhol. Ďalšou 
problematickou časťou sú sklenené svetlíky, ktoré sú vo viacerých prípadoch 
prasknuté a hrozí ich vypadnutie z rámu. Jedná sa o sklené tabule o rozmere 205x75 
cm. Okrem týchto prípadov je aj naďalej veľkým problémom zatekanie väčšiny 
striech. Z dôvodu nepriaznivej finančnej situácie nie sme momentálne schopní 
zabezpečiť spomínané opravy vo vlastnej réžií.  
 
SÚČASNÁ SITUÁCIA V ÚZ GABČÍKOVO  
 
Ministerstvo vnútra SR (MV SR) má momentálne z dôsledku pandémie koronavírusu 
zriadené karanténne centrum v ÚZ Gabčíkovo. Od 14.03.2020 využíva postupne štyri 
budovy s kapacitou 600 lôžok. Ubytovanie, stravovanie, upratovanie a drobnú 
údržbu budov rieši MV SR vo vlastnej réžií prostredníctvom Hasičského 
a záchranného zboru SR. Podarilo sa nám podpísať dodatok č. 17 k Zmluve 
o poskytovaní služieb, ktorá je od roku 2001 podpísaná medzi STU a MV SR. Na 
základe tohto dodatku bude MV SR platiť za obdobie od 14.03.2020 do skončenia 
karantény mesačne 8 €/poskytnuté lôžko paušálne. Dodatok má platnosť do konca 
roka 2020.   
 
AKTUÁLNY STAV PREDAJA  
 
V roku 2020 plánujeme vyhlásiť tretie a štvrté kolo verejno – obchodnej súťaže na 

predaj areálu. Spoločnosť Colliers Slovakia s.r.o. aktívne vyhľadáva záujemcu o areál 

v Gabčíkove ale žiaľ zatiaľ bez úspechu.  
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Výkaz ziskov a strát Účelového zariadenia STU Gabčíkovo za obdobie 06 - 12 2019: 
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Výkaz ziskov a strát Účelového zariadenia STU Gabčíkovo za rok 2019: 
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ZÁVER 
  
Hlavným cieľom  Účelového zariadenia STU je zabezpečenie dostatočného množstva 
ubytovaných tak, aby nebolo potrebné financovať prevádzku z Rektorátu STU 
a zabezpečiť aj opravy a riadnu údržbu areálu. Momentálna situácia spôsobená 
ochorením COVID-19 zabezpečí na vopred presne neurčené obdobie príjem, ktorý 
bude pokrývať prevádzkové náklady ÚZ Gabčíkovo a nebude nutné zabezpečovať 
financovanie z Rektorátu STU.   

 
 Ing. Jozef Benka 

      poverený riadením ÚZ STU Gabčíkovo 
 
 


